

## Servicii de reparare și de întreținere a autovehiculelor

I.D.: 36207078

Documente participare:

- 7-SCN1044405.zip

Data publicarii	29.05.19	Coduri CPV	50111000-6
Termenul limita pentru depunere:	18.06.19	Pretul estimativ:	409.250,00 RON - 409.250,00 RON

Descriere: Serviciile ce fac obiectul prezentului contract sunt de întreținere și de revizii/reparații auto. Serviciile de reparații se identifică și se stabilesc în urma unei constatări/diagnoze tehnice de specialitate, a unor operațiuni de demontare și/sau reasamblare de piese de schimb, a unei probe de drum, sau combinații a acestor operații. Activitățile prestate în cadrul contractului se tarifează cu luarea în considerare a normativelor de timp stabilite de Producătorul autovehiculului la dată aprobării devizului - comandă fermă. În afara serviciilor principale ce fac obiectului contractului, prestatorul, din proprie inițiativă, poate semna și propune achizitorului, soluții de remediere, pentru defecțiuni și uzuri ce afectează siguranța pasagerilor și a circulației, identificate ca urmare a operațiunilor de demontare și/sau reasamblare de piese de schimb. Pentru serviciile de întreținere, de revizii/reparații auto și de tractare este necesar încheierea unui contract de servicii pentru 1 an (12 luni). Descrierea activității Servicii de reparare și întreținere a autovehiculelor în scopul de a corespunde din punct de vedere tehnic normelor impuse de legislația rutieră. În cadrul contractului Autoritatea Contractantă solicită ca prestatorul să efectueze următoarele servicii : - revizii tehnice periodice efectuate la intervale de timp/parcurs stabilite de producătorul autovehiculului, - reparații curente rezultate din reviziile tehnice sau apărute accidental la ansamblurile, subansamblurile și piesele din sistemele de frânare, direcție, suspensie, transmisie, motor, echipament electric; - verificare și reparare a instalației de aer condiționat/climatizare; - lucrări de tinichigerie efectuate asupra elementelor de caroserie corodate; - lucrări de vopsitorie auto;. Gama de servicii include: a. Revizii tehnice, necesar a fi executate obligatoriu și preventiv, așa cum sunt prevăzute de producătorul autovehiculului în cartea tehnică, funcție de kilometrii parcurși sau de timpul de utilizare, după caz și revizii speciale la trecerea de la un sezon la altul (1-15 martie și 1-15 noiembrie); b. Reparații curente neplanificate, necesare a fi executate în cazul apariției unor defecțiuni accidentale sau a unor premise care anunță defecțiuni, precum și cele constatate cu ocazia reviziilor tehnice sau ca urmare a accidentelor despăgubite de asigurătorii auto; c. Intervenții mobile și de tractare auto, conform tarifelor oferite. Prestatorul va asigura tractarea autovehiculelor ce prezintă defecțiuni care împiedică deplasarea proprie a acestora la sediul prestatorului. Dacă prestatorul nu are mijloc de transport propriu de tractare, poate asigura tractarea prin orice mijloace - prin închiriere, subcontractare, etc.; d. Intervenții tehnice sau alte tipuri de inspecții de specialitate, la cerere.